

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
аспиранта кафедры госпитальной стоматологии Зотова Алексея Игоревича

Зотов Алексей Игоревич, 1986 года рождения, в 2008 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология». Во время учебы был активным участником конференций, где выступал со своими студенческими научными работами в Самаре и Чебоксарах. Участвовал в студенческих олимпиадах, где занимал призовые места. В 2011 году Зотов А.И. обучался в ординатуре по специальности 31.08.73 «Стоматология ортопедическая» на базе «Московский государственный медико-стоматологический университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2015 по 2019 г. обучался в заочной аспирантуре на кафедре госпитальной стоматологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации. По результатам исследования опубликовано 17 печатных работ, из которых 6 – в центральной, 3 – в международной печати, 3 – в иностранной печати (Чехия, Индия, Украина), 5 – в изданиях, рецензируемых ВАК РФ.

Проходил курсы повышения квалификации по специальностям: стоматология общей практики, стоматология ортопедическая, психолого-дидактические основы медицинского образования, организация здравоохранения и общественное здоровье, стоматология терапевтическая, стоматология хирургическая.

В настоящее время работает в стоматологической клинике ООО «З-Дент» (город Москва). Опыт работы А. И. Зотова в практическом здравоохранении свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы.

За время обучения в аспирантуре А. И. Зотов проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом. Он освоил современные методы исследования, что позволило ему усовершенствовать профилактические мероприятия токсико-аллергических реакций слизистой оболочки протезного ложа и выполнить кандидатскую диссертацию на тему «Профилактика токсико-аллергических реакций при использовании сложно-челюстных протезов и аппаратов». В работе для Алексея Игоревича характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах.

Зотов Алексей Игоревич во время обучения в аспирантуре успешно проводил семинарские занятия со студентами 5 курса стоматологического факультета используя современные литературные данные. Характерные для

него вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам позволили заслужить уважение всего коллектива кафедры.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Зотов Алексей Игоревич достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.  
Отзыв дан для представления в докторскую совет.

Доктор медицинских наук,  
профессор,  
зав. кафедрой терапевтической стоматологии  
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко  
Минздрава России



Сущенко Андрей Валерьевич

«08» августа 2007 г.

Подпись доктора медицинских наук,  
заведующего кафедрой терапевтической стоматологии  
Сущенко А.В. заверяю

*Зав. кафедрой*  
Начальнику управления кадров  
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко  
Минздрава России



*А.А. Скорынин*

С.И. Скорынин